
A MAI PROGRAM     KÖZLEMÉNYEK 

  Naplemente 19:11 
 
                                                                                       

09:30                                                 SZOMBATISKOLA 

  
Áhítat  Tyentés Emese  

Szombatiskola   Az Efézusi levél                                                                                
    Maradéktalan hűség Krisztus iránt 

  
10:45 ISTENTISZTELET 

  
Hirdetések  Tyentés László  
Óravezető  Kormos Gábor  
Kezdő ének   „Jézus Krisztus jön a felhőn…”                     135:1-3 

 Ima   Kormos Gábor  
Szolgálat  Kínai kórus  

 Tized- és adományok begyűjtése 
Hálaige, hálaima  Kuhárcsik Zoltán                        1.Krón.29:13-14 
Szolgálat  Kórus  
Gyermektörténet Balázs László  

Igeszolgálat  Balázs László                         Ef.6:10                        
 Démonok között a Mátrában – 2023.nyár 

 Ima   Balázs László  
Ének                           „Zengd Jézus nevét…”                                   77:1-3 

     

 
     

PÉNTEK 
 
18:00       SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT   BAKSÁNÉ SZABÓ ANIKÓ 
      
     
SZOMBAT 
 
9:30 SZOMBATISKOLA           AZ EFÉZUSI LEVÉL 
    ÁLLJATOK MEG!                                       

 
10:45 ISTENTISZTELET          ÓCSAINÉ DEMETER IRÉN  
    KOMMUNIKÁCIÓS NAP   
 
         
 
                                                                                                                                                                                

SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 
 

 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
 

Gyülekezetünkből: Galgóczi Lívia, Galgóczi Nikolett, Galgóczi Melinda, Gavril 
Gál Stelica és családja, Gazsi Petra, Gelencsér Péterné, Gerencsér László, Gergely 
Ilona 

Betegeink: Ács Ernőné, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné  
Imakérések: Folytassuk az imát testvéreinkért: Gábor Demeterért és feleségéért 
Mindráért, Móricz Albertnéért, Hunka Jánosnéért, Laczkó Ödönért, Gábor 
Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Kacsovszky Jánosné 
testvérünkért, Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkáért! 
 

A Területről: Nágocs – Ömböli Dávid és Horváth Gábor lelkészek 

Az Adventkiadó szeptember 6-ától december 20-áig kedvezményes könyvvásárt 
tart. (Közel 50 könyv, akár több mint 50 % kedvezménnyel, valamint minden 10 
darabos vásárlás esetén 10 % kedvezmény bármely kiadványra.) A kedvezményes 
könyvekről a Kiadó és az Egyház hivatalos Facebook oldalán tájékozódhatunk.  

Ma a délelőtti istentiszteleten szeretnénk köszönteni és imával támogatni az iskolába 
induló gyermekeinket, középiskolásainkat, egyetemistáinkat és pedagógus 
testvéreinket! Kérjük a jó Istent, hogy áldja meg ebben a tanévben mind a 
gyermekeket, ifjakat, mind a diákokat tanító testvéreinket!    

Ma 13.30-tól Tyentés Emese szervezésében szeretettel hívjuk az érdeklődőket 
„Hogyan lehet békességem?” címmel egy lélekemelő beszélgetésre.  

Ma délután 15 órától "Zsidóság - ateizmus – kereszténység - Egy családi történet a 
holokauszttól Jézus Krisztusig" címmel hallgathatjuk meg Balázs László családjának és 
saját megtérésének történetét, majd kérdezésre, beszélgetésre is lesz lehetőség. Mivel 
nagyon személyes családi történetek hangzanak el, ezért – az előadó kérésére – ezen 
az alkalmon nem készül kép- és hangfelvétel. Szeretettel várjuk az érdeklődőket! 

Szeptember 23-án szombaton Regionális Ifjúsági nap lesz gyülekezetünkben, igét 
hirdet Palotás Kristóf. 

 
 

Ma a Generál Konferencia világmissziós célkitűzéseire gyűjtjük adományainkat, 
jövő szombaton gyülekezetünk szükségleteire adakozunk. 

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 



                       A GONOSZ LELKEK MUNKÁJA                                                                     
 

„Az Isten gyermekeinek szolgálatába állított angyalok bármikor Isten elé 
járulhatnak. Isten tehát a mennyei angyalok szüntelen védelméről biztosítja a 
gonoszság seregeivel harcban álló népét, amely ki van téve a sötétség 
fejedelme megtévesztő befolyásának és soha nem lankadó rosszindulatának. 
Ez a védelem nem szükségtelen. Isten azért ígér kegyelmet és oltalmat 
gyermekeinek, mert Sátán nagy hatalmú követeivel kell szembekerülniük, 
akik sokan vannak, elszántak és fáradhatatlanok. Rosszindulatukról és 
hatalmukról veszélyes dolog nem tudni, és nem törődni vele. 
A gonosz lelkeket, akik megteremtésükkor bűntelenek voltak, Isten pontosan 
olyan természettel, hatalommal és dicsőséggel ruházta fel, mint a szent 
lényeket, jelenlegi követeit. De bűnbe estek, majd szövetkeztek Isten 
meggyalázására és az emberek elpusztítására. Sátánt e lázadó és a mennyből 
vele együtt kivetett társai a századok hosszú során támogatták az Isten 
tekintélye ellen vívott harcában. A Szentírás tájékoztat összeesküvésükről és 
kormányzatukról, különböző rendjeikről, értelmességükről, ravaszságukról, 
és az emberek békéje és boldogsága ellen szőtt gonosz terveikről. 
Az ótestamentumi történelem helyenként említést tesz létezésükről és 
működésükről, de a gonosz lelkek a legkirívóbban Krisztus földi élete során 
mutatták meg hatalmukat. Krisztus eljött, hogy megvalósítsa az ember 
megváltására készített tervet, Sátán pedig be akarta bizonyítani, hogy joga van 
uralkodni a világon. Sátán bálványimádásra vette rá az embereket a föld 
minden részén, kivéve Palesztinát. Csak Palesztina nem hódolt meg teljesen 
a kísértő uralma előtt. Krisztus ebbe az országba jött, hogy a menny 
világosságát árassza az emberekre. Itt két rivális hatalom igényelte az 
elsőbbséget. Jézus szeretettel tárta ki karját, és mindenkit hívott, aki benne 
bocsánatra és békére akart találni. A sötétség seregei látták, hogy hatalmuk 
korlátozott, és tudták, hogy ha Krisztus missziója eredményes lesz, uralmuk 
csakhamar véget ér. Sátán tombolt, mint a láncra vert oroszlán, és kihívóan 
fitogtatta az emberek teste és lelke feletti hatalmát. Azt a tényt, hogy egyes 
embereket démonok szálltak meg, az Újtestamentum világosan kijelenti. Az 
így meggyötört emberek nemcsak betegségekben szenvedtek. Krisztus jól 
tudta, hogy mivel van dolga, és felismerte a gonosz lelkek közvetlen jelenlétét 
és működését.” 
    (Ellen G. White: A nagy küzdelem– A gonosz lelkek munkája c. fejezetből) 

 

GYÜLEKEZETI HÍREK 

 

2023. SZEPTEMBER 9. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 
 

 

 
 
 

„Öltözzétek föl az Isten minden fegyverét, hogy 
megállhassatok az ördögnek minden ravaszságával 

szemben” 

Ef.6:10 


